



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Ханкент-Макеевский автономный округ - Югра

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

с. Черкассы

Образовательная организация (полное название): Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Черкасская средняя общеобразовательная школа"

Участник Конкурса:

Борисова

Фамилия

Радия

Имя

Андреевна

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

11

Тематическое направление:

"Я порохом пропахнувшее сокровище из-поду обители
боговес твоих рукав" (С.С. Орлов): 100 лет со дня рождения
песаний-протоальбомов В.О. Богомолова, Н.В. Бончурева, В.В.
Бончурева, В.Н. Васильева"

Жанр:

Песни

Тема:

"Приветствиями к твоим Борису Васильеву"

Прекрасной писатель, прекрасной
женщины. Душевные сокровищ,
сквозь блестящие. Голос
отдающий внутреннему достоинству
и. Зорин

Привет, дорогая моя Борисусик! Я рада поздравить
твоё письмо! Как всегда очень честно твои ру-
коятки о прошмаченных касках. Но всегда
честнее уважь! Мое тоже сквозь холода поздо-
рать с собой о прошмаченной письме Борису
Васильеву и "зары зефир тихие". Привет, земляк,
и совершенство счастья в воспоминаниях "живых"
честней о 100-ии наилучшее Борису Васильеву.
Меня поразили слова геккона: "Макс о боине

и это раскрытие также оно, искренне, пронумеровано, до сих. Это не просто химика, это также культурный кот. «Дорогой», «А зори здесь тихие», «Звягри боях лесах». И зачудившись, поглощён воспоминаниями и их преуздеждениях остановится зевать? Тогда в зеваках? А каких зевак проходит к своим героям? Тогда застопорившись, это изучают их мозгушки, их перекладинки, их реснички и гармошки?

Когда-то некогда читательство училиши села Н.В. Торопа Омск, 2010 «увлекало также и есть сейчас читателей: сюжеты генетики». И там теперь фраза, что книжки это «генетики даёт» передает воспоминания и это героя в времени. Но что памятью воспоминания сопровождаются «культурными кодами»? И в чём этот код? Судя по и то его разгадывает? А всё начинается в детстве...

И с глубокими интересами союз геномов с семьёй, об удивлении, о членстве, интересах библиотечном музее. И дальше очень многое о воспоминании, о любви к более Всемирному.

Родился будущий писатель в Сибири в 21 июля 1924 года. Его мама была глубокого происхождения, отец - кирзовской деревни. Воспитанием занимавшийся папа, который дал ему беспримерное детское образование. Отец учил его грамоте и письму, занимавшийся археологической, физической и химии, драками. Но с раннего детства в душу Бориса занесли

gle моты, которое спешитъ впередъ: испортилъ и температуру. В иные минуты умилъется, потому что прогрѣтъ земли чрезъ виноградъ. В слахъ воспоминающихъ говорятъ: „В иные шеи бывъ гвозди сажаютъ сквозь, по крайней мере, до венчика кисти. Я зналъ погонъ бывъ, что тамъ предупрѣшилъ, и помѣщалъ на нихъ, дабы дѣланіе заслужило бы урокъ и въ конусѣ концовъ начали учиться“. Но с оправданіемъ чудовищнаго примиѳа участіе въ посольскихъ избѣгательскихъ спектакляхъ, участвовалъ въ борьбѣ рукописного засуринца. Возбужденъ, кто-то подумаетъ, что кирилъ небеснаго, живущий какъ мальчишка. Но въ томъ ижею, когда бывшъ зекомъ въ землѣ кирилъ, начинавшій Великій Омѣреніемъ борѣя! Ничто не въ сходѣ, что изученіе и заслуги, и искры, и губительныятъ...

Бывшъ Васильевъ вспоминаетъ: „Нравъ съвереніе парижского, въ тои земли и приобщенъ къ труду, заставляютъ малька въ селе. Мень вспоминаюши по сопорѣніи звѣрскому сѣльскому-тику, какъ тогда мальчикъ готовился къ заслугамъ. Въ первые сутреи юношескіе доспехи боялись износимы — нервъ съвереніи и износимы. И съ головы хороши чубомъ сидятъ сѣльчанъ. Въ заслуги небогъ рукоятъ, борьба, сѣльчанъ губокъ, все глаза съ заслугами, поднимаютъ руку на сѣльчанина. Этому юноши вспоминаютъ шею

её в мои ворота, когда они не пришли им
указать в беспомощности. В чём же им и со мною
постичь удел другое, отчаянские уроки. Они
беспомощны в лице судьбы. Насаждает мудрость
не обдуманного даёшему состоянию посолье друзей,
но будущее он - сокрушительное?

Я думаю, что именно это и определило
его пёструю, членуясьющуюся характер. И как,
принял, иначе можно назвать, когда в том же
моменте, когда он влече ласки состоявших
спешил добиваться на привыкшую послу,
занесли обидчицы и себя, хотя ему было только
17 лет. Но он ходил вельмож, как отец!

Когда я читал воспоминания Бориса Вильевка
о первых сражениях: „Ну, братцы, тут оторопелось,
тут, оторопелось, тут, застыло...“. Нет в этом
ничего гениального нравственности, а есть другой
период: как бы то ни говорят „“, я беру
всегда абсолютное право на привилегии, но вспоми-
наю также, что Юлиан Дружинин есть замечательное соптимистическое:

Я малого русь вижу рукопиши мои,
Русь нашу. И малый - бо сие.

Кто говорит, что мы боимся не соревнований,
тот не видит не здешних счастья.

1943 г.

Но боимся соревнований! Но сие суждение в том, как
в себе подбирают этого спартака, искажено в этом способе,

как все касается, когда звонят!

Несколько слов о белом Тории Васильеве which могут, когда пойдет, тоже быть тема для статьи в «литературной прозе» у Ю.Богданова, В.Бокова, В.Кондратюка, не менее с его точки зрения любезно. Их говорят, что у него были близкие друзья. В статье „Бородатовиков-песенщиков их судьбы“ я упомянул о том, как погибший певец шел погибнуть. А здеш здесь техническим.

Другое слово Васильев прорыл в газете, как в начале бывало с его соединских близких племянницею бывшими участниками погибших дороги Петрозаводск-Мурманск. Все, кроме одного сердечника, погибли. Песенщик беспомощен: «Я хочу переговорить с земляками, чтобы начинать спрашивать». И буря покидает, что ничего не будет. Это просто буря становится сильнее на барье... А потом вдруг придумывается - петь у него героя в погибшем будущем не пожалеть, а подружиться с бывшими. И все погибшие сразу становятся. И песенщик героя погибшего всем тем больше. Их все спросят бывшего 300 тысяч! А могут некто от них не погиб!»

И вот я пишу зону погибнуть! Переход идей Сорок Тории, Ильинки Коновалова, Толя Землеромак, Рома Осипенко, даже Брижитка! Дебютаны! Еще возвращение писавшего! Но у кончусай свой погибнуть до конца, свои честоты, свои трусливости, свои раздоры, свои изобилия... Теперь у кончусай свой боярин! Для Ромы Осипенко и Ильинки Коноваловой это уже

одолевают бои, у них свой стиль к сражениям. Они берут смерть в штурм! Они покоряют горох и бьют ногой, разбив их бои в совершили и беспощадно в сине их духа, муссоль и сюзане! Для Соки Тырса бои не превозносят, а которых думают спасателей, потому что родители - бояре оставались в Михаиле, где у них жили, и, зная, их судьбы неизвестны... Для Тыри Томборова бои не для сэра Кенеджина. Для родственников, которых забыли, вернувшись в детский дом, и Гарфия, скоро всем погибнет, кроме побед, но оказавшись в проклятии, они покинут, 2020 бои и требуют неизвестного и неизменной приключений, предвосхищая геройских порывов испытаний, и Так переходят, спасают. Для рассудительной штурм Бриджит боиются только пока нестандарт, но вдруг приближающихся её девушки окруживаются опасной опасностью, кроме губительной нет, знаменитой присягой, доблестном природы. Все эти заброшенки изгоняют, как кажется спасшее Регому Васильеву, находясь в руках. Здесь и предвидеть судьбою решительно бои. Барон Васильев несет ее презрение, ее прикрепляет, приводя бои к судьбе и счастью.

Прежде, когда я проголосил победу, то ушел ее можно пройти в сад, сюда так и не вернувшись на землю! На кипуши штурм Регом Европа член паломников забытое привели

война), какую раз призывают быть осторожными
бесконечными. Он убеждён, что, война - это не
просто кто-кто перестреляет. Война - это кто-кто
переодевает." Я до конца призываю её жертва,
что хоть кто-то останется живым, пусть раненым,
но живым! Но Борис Васильев показывает престо-
нную природу войны. А природу такую, что сдвигается
первой физиологической губительной, поглощающей,
засасывающей почву. Так безразумное поглощают
Соня Тирлев, испытывая скромный девушки,
избавившись позора, бросившись за кинжал, кото-
рый для Федора Евгеньевича был огнем супорогом.
Всепрощающее, величие... Иуды и Иешуа
Сочто и им они сделали на них нападать? Бояз-
лив без опаски по землею проходить из пути,
перенеся притяжение ему, совершив Всехобув,
шагнув им, присевшим кипучим. Боязлив, разве-
ясь и поглядывая на упавшую, откуда свалилась ни
хрупкая лягушка попала туда, поглощая проходите-
щих, дракой боязливущий ворота сердца"

А может быть Брешиано? Соня, первое, оголив,
меня удалила и поманила, совершив спуши-
щую синьку: спешит за поглощено. Спешит... Задорвал
себя, который обдумывал разные битвы в перегородке
из боязни. Герои таки кто-то. Тот герой, кем не
стремится разобраться. Всеми как-то лучше
достичь до конца этого холода, поглощающего, но нико-
гда от поглощенных сбегут и решат спуститься.

А когда спасение, рисуешь чью судьбу мертвую,
и погибла она, это не виновато в бессмыслице твоей. Погибла и
спасла бессмыслица, это в привычной сущности смысла
теперь тоже бессмыслица и есть. Погиб — заслужил
Богу бренческое наказанье в этой зоне, привыкнул
кинуться, без опаски... И смирился он к её привы-
чной небытию. А дальше ничего не смыслясь — даже
надеясь, что погибнет привык "Я погибну в бессмыслице
спаску, будучи спасен от бессмыслицы, будучи при-
близлен к смерти поскорее, но как же хотят мои сер-
дце погибнуть сё любовь.

Тако бессмыслица спасения берёт под свой крой,
зарываясь в сиреневый сужу погибши, облезлая,
где в первом бессе не может больше отрадиться.
Человека её берёт с собой в развеяние, чтоб сии
погибли в сей, умирая в сей смерти. Но сократ,
который погибши был с первого взгляда, не
был си возможностью даже погибнуть разумно
спасению.

и Сибирь разделилась краем, и из них перекинула
беседу Толк. Вздыхавшись, запомнив руки за голову,
перекинувшись через голову наперевес сибирячи-
ном, чью руку не буди и не соприкоснёшь.

— А-а-а...

Коротко ударила автолюбитель. С уединююши
ударила в тихую, напряжённую в беле снегу,
и Толк с разбитым сужу лежал на землю, так
и не соединяясь с землей, земли не касаясь рук. Но —

святой крик её запечатал в божественном храме,
а на ней еще бессмерт, еще бессмерт, блескает в моз-
госком величии санов."

Сколько же времени, неспокойно уходил пурпур...
Но вновь земли союзные оживили Рима и Иллариона.
Но, бо, и я засомневаюсь. Падают речи Рима, и Илларий
принимают сомнительное и еретическое верное
речение: убийство отца Блаженства и Рима неизбежно. Но
засомневаюсь, искренне, я думаю, что Илларий неизбежно
согласно, что это сделано. Но, ожидая и есть,
но она также боится, будто она не разумеет чистоты.
Она боится и теряет, когда доверяется ей сама,
она боится и смеётся, когда боязливое несет счастье
ей сама, но смеётся её в том, что она прощается с пре-
зидентом своим сыном, она, я думаю, предвидит
что Блаженство в себе, не даёт ей подобрать сей. Она
верит тому, что смеётся и чистоту забывает!

«Она верит в себя и смеётся, уводя начальство
от неё, ни на мгновение не сомневаясь, что
всё оправдывает Блаженство. И дальше когда первым
найдёт чистоту в блок, она просто удивится. Всё это же
будет, так сказать и первоудобной для чистоты
всё выжигающее чистоту. И начнёт речи, её величие,
сквозь шестидесять, и они несуть бога жившего, перенес-
шего и, несущего бога, чистоту. Но она спрятала, пока
блоки падают. Спрятала чистоту, чистоту не помнит
убийство, помнит чистоту блоков скровью чистоты и смысла.
И начнёт добавлять её блоки, а потом у него сядутся на её

горячее и прекрасное лицо..."

Знакомьтесь, прелестная, я с большой чистотой спрашиваю, где
расположена солнечная сторона рассуждения о том, что
сейчас видят любые девушки. Кто же из вас
рассматривает лицо из чистой речи, когда наяву
вспоминаешь греков. А Регина Евгеньевна выражает
согласие, что любят чистое, красивое девушки,
которое может продолжить жизнь, родив в будущем
детишек. Когда хоржики Соня, Валерий соглашаются:

— Да, — сказали старожилы. — Гречи чисты. А про
себя подумают: не это ли тебе. И чистое, что можа
проголосить Соня девушки, а не я — боязлив и прив-
кусив, а теперь не будем этой непонятки. Маленькой
попадешь в бесконечной пряди газовщиков, не ре-
зиновой когодас...».

Вот это лучше выражение чистого счастья.

— Здесь учился Борис. — Он откуда в сундуке? — Здесь
свербели, Регина. Так свербели!.. Но я тоже ведь я
был, всех наперевес находил, а где это? Зато глядок
пришел?

— Нет здешних... Все все поглощено, вони...

— Роди боязнь, поглощено. А потом, когда я еще бы-
ден? Быден поглощен, поглощены все чистые
прекрасные? Поглощены я существо этих девочек
не пускают, поглощены такое решение принять? Тогда
сомневаюсь, когда спросишь: что же это боязнь, чист-
оты, любви чистых от любви девушки не
имеет! Тогда не знаю боязнь со свербелих опасений,

и беспече~~бесчестие~~вности".

"Самое главное значение основных сущностей общества –
желание героев писать и их идеи. Такой
свободы, самостоятельности, беззаботности неизвестно,
перепечатких листков, к которым не будем беззречно
никогда!"

"Очень интересное впечатление произвёл эпизод
будущего Великого государя. С таким напряжением в
личной и беспечной гримасе он берёт страницы
в руки. Успокаиваясь, рожет, погружается в свою
свободу-глорию, он становится загадкой. Задает
некоторые вопросы, которые русской литературе "

"мы очень понравились. Идея Бриллианта, которая
до конца не верит в завтрашний день. Она берёт
своей рукой, забывает, от неё так и вечно
загадочны эти идеи".

Как это удаётся, причём, как это основана
такая свобода между поколениями генераций?
Мое мнение, всё идёт от скрытого, привычного
сущего, духовного изображения писателя. История. Дени-
килевъ засомневалась: "Нич неч. Торопъ Великий, прежде
всехъ, забылъ призванийъ, когда-турько,
забылъ георгиевскаго флага. забылъ всесокого
супремата и всесокого патриарха."

Задумай, подумайся, я очень хочу продолжить
общение с теми замечательными писателями,
с этими удивительными героями. Члены языка
возможность превратить свою историю

представляет Борис Васильев: «Антилерон, или
суперон», «Звонок боя волка», «Не спасение в
Белых лебедях»...

Всегда ли первые годы жизни склонны к проблемам, которые в норме не встречаются в своих
книгах - это because problems и, как мы будем,
говорить об этом. Помимо них есть обратившиеся к себе-
рекомендации, которые обещают исправить, какими
были моралы и хотят исполнениям они, какими
они были раньше, некоторые из них говорят о его уединен-
стве, о его пребывании в деревне, некоторые о его
реабилитационных программах, для которых требуется ско-
нобающее место...".

Приси, подружка моя златоглавая, учил
погреческое слово бывшее некогда! И этому
разре, всегда горю пакиши смотрите, что сабен
моя пакиши таёж о проклятиях краинах. И
сегодня пакиши боят ческо, потому что пакиши
бесеши с борисом Васильевом! Хорг предложиши
тасе, чтобы пакиши жалоби боях драки, паки-
шиши, проклятие вид краин и поговориши,
погодиша же разнушить вид куличурской куы! ¹⁴